触媒学会若手会夏の研修会予稿原稿テンプレートと予稿作成上の注意（口頭講演）
触媒大・若手研究室・若手学
【緒言】本テンプレートは口頭講演用です. 下記の注意を満たしておりますのでそのままご利用ください. 

【実験】原稿は講演題目, 研究機関名, 発表者氏名, 図表を含めワープロでA4判1枚にまとめ, MS-Wordファイルで作成してください. 1枚を超過する原稿は受け付けません. 用紙のマージン幅を, 上下左右各20 mmとして下さい. 原稿紙面の左上部は，講演番号記載のため，横40 mm, 縦18 mmを空白にしておいてください. 講演題目は本文より大きな字（例えば, 12ﾎﾟｲﾝﾄ, 太字など）で書いてください. 講演題目の次の行に所属機関略称・研究室名・発表者氏名を記入してください. 研究機関名の略称は触媒学会の定める所属機関名略称ルールを参考にしてください. 研究機関名・発表者氏名から一行空けて本文を書いてください.
【結果と考察】本文のフォントサイズは10.5 ptを標準とします. フォントは日本語がMS明朝，MSP明朝，MSゴシック，MSPゴシックの4種類, 英語についてはArial，Helvetica，Symbol，Times New Roman，Wingdingsの5種類を推奨しています. 字数, 行数などの書式は見やすい範囲で変更してもかまいませんが, 必ず横170 mm, 縦255 mmの枠内に納めてください. 本文中で文献を引用する場合，本文中その箇所右肩に通し番号で1), 1,2), 1-3)など半角上付きで示してください. 文末の場合にはピリオドの前に置いてください. 予稿集はモノクロで印刷されます. 図表を添付する場合はモノクロでも内容が伝わるように注意してください. 色の濃淡やグラデーションは印刷過程で見えにくくなりますので, 画像を添付する場合はコントラストを高めにすることをお勧めします. 作成した予稿原稿はEメールで申し込み受付担当者にお送りください. 
【参考文献】
1）参考文献を引用する場合は本文末尾に記載してください. 













































































































































































































































40 mm × 18 mm


（本会記入欄）












































